
REPUBLIKA HRVATSKA 
TRGOVAČKI SUD U PAZINU 

10 St-243/2023-39 
 

Z A P I S N I K 
od 21. ožujka 2024.  

 
Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu, o održanoj sjednici skupštine vjerovnika 

dužnika NEW NAVAL SEA d.o.o. u stečaju Umag – Umago, Špinel - Spinel 19,  
OIB 39271163539 

 
OD SUDA NAZOČNI: 
Ivan Dujić, stečajni sudac 
Sanja Lakošeljac, zapisničar 
 
Lovorka Juranović, stečajni upravitelj 
 
 Početak u 12:00 sati. 
 
 Ročište je javno. 
 
 Utvrđuje se da na današnju skupštinu nisu pristupili stečajni vjerovnici. 

 
 Utvrđuje se da ročištu u svojstvu javnosti prisustvuje odvjetnik Branko Ivić iz 

Zagreba koji navodi da zastupa ranijeg zakonskog zastupnika stečajnog dužnika Lucu 
Novella u kaznenom postupku posl. br. KIS-DO-45/23, a da on ročištu prisustvuje u 
svojstvu javnosti. 

 
Utvrđuje se da je poziv za skupštinu vjerovnika sa dnevnim redom objavljen na 

e-oglasnoj ploči suda 16. veljače 2024. Dostava se smatra obavljenom istekom 
osmoga dana od dana objave pismena na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova 
(čl. 12. st. 1. Stečajnog zakona).  

 
Utvrđuje se da nema uvjeta za održavanje skupštine vjerovnika budući da nisu 

pristupili stečajni vjerovnici. 
 
Stečajna upraviteljica predlaže da sud pozove zainteresirane osobe na uplatu 

predujma u iznosu od 2.200,00 eura za pokriće predvidivih troškova parničnog 
postupka protiv Suzane Kuzmanović, radi isplate kupoprodajne cijene za vozilo BMW 
X6. Ističe da je u odnosu na Elvisa Ipšu i Lucu Novella u kaznenom postupku stečajni 
dužnik postavio imovinsko-pravni zahtjev za iznos od 174.181,92 eura. Budući da iz 
rješenja o provođenju istrage se te osobe terete za pribavu protupravne imovinske 
koristi u iznosu od 442.004,58 eura, navodi da će opreza radi povećati imovinski 
pravno zahtjev na taj iznos. Budući da je postavljen imovinsko pravni zahtjev koji će 
biti povećan, stečajna upraviteljica smatra da nije svrsishodno pokretati parnice radi 
naknade štete, međutim opreza radi predlaže da sud pozove zainteresirane osobe na 
uplatu predujma u iznosu od 72.200,00 eura za pokriće predvidivih troškova parničnog 
postupak protiv Elvisa Ipše i Luce Novella radi naknade štete u iznosu od 442.004,58 
eura. Stečajna upraviteljica predlaže da se zapisnik sa ovog ročišta objavi na e-
Oglasnoj ploči kako bi se stečajnim vjerovnicima omogućio uvid u njegov sadržaj te 
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navodi da ukoliko zainteresirane osobe ne predujme prethodno navede iznose za 
pokriće troškova parničnih postupaka, ona iste neće pokretati.  
   
 

Dovršeno u 12:17 sati. 
 

Stečajni upravitelj                                      Stečajni sudac                      Vjerovnici 
                              

     
                                       
           

               Zapisničar                    
 



Broj zapisa: 9-30865-4b670
Kontrolni broj: 0a565-2867c-e567e

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=IVAN DUJIĆ, L=PAZIN, O=TRGOVAČKI SUD U PAZINU, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Pazinu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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